株式会社ソア新設と業務分割のお知らせ

取引先·関係者 各位



2022 年 4 月 8 日 株式会社ソア・システムズ 株式会社ソア 代表取締役 古野陽一

平素より弊社製品のご愛顧ならびに弊社業務へのご支援を賜り感謝いたします。

私こと 古野陽一が 2018年11月に創業者 故吉田源治郎より株式会社ソア・システムズの経営を預かって3年が経過いたしました。コロナ禍の厳しい経済状況にも関わらず、取引先・関係者の皆様方の変わらぬご厚情により、経営状態は安定し、新たな製品企画も芽生えてきました。

そこで、このたび株式会社ソアを新設し、株式会社ソア・システムズとの業務分割を順次進め、 公式には 2022 年 7 月より、新たな時代の新たな展開に向けて二社体制をスタートさせます。

取引先様に向けて、開発・サポート業務、営業・販売等の直接対応は、極力従来どおりの業務で変更が無いようにいたしますが、契約書、取引口座、書類送付先等は変更となります。

大変なご苦労をおかけいたしますが、何卒、ご協力のほどお願いいたします。

1. 二社の会社概要と分担業務

●株式会社ソア・システムズ

本社 〒150-0012 東京都渋谷区広尾 1-3-12 ハイネス恵比寿 201

代表取締役 古野陽一

資本金 1000万円

分担業務

ル・クローン Pro シリーズ、デバイスシリーズ、関連製品開発業務

ル・クローン Pro シリーズ、デバイスシリーズ、関連製品保守・サポート業務

上記関連付帯業務

大阪事業所、九州事業所の業務は株式会社ソアに移行

●株式会社ソア

北九州本社 〒802-0084 福岡県北九州市小倉北区香春口 2-5-13 エル・ビー・イー第1ビル

東京本社 〒150-0012 東京都渋谷区広尾 1-3-12 ハイネス恵比寿 201

大阪事業所 〒532-0003 大阪府大阪市淀川区宮原 1-2-40 ウィルファーストビル 8F

代表取締役 古野陽一

会社登記 2021年12月10日

資本金 1000万円

分担業務

会計 · 総務管理業務

製品企画・広報企画・営業・販売・契約業務

製品導入コンサルティング・人材教育業務

製品ライセンス・権利関係管理業務

顧客管理・顧客サービスサイト運用業務

資材購買業務

上記関連付帯業務

2 業務分割理由

1) リモートワークを中心とした開発体制

ソア・システムズはコロナ禍により 2020 年 2 月より完全在宅ワーク体制を取ってきました。開発業務においては、社員の勤務環境にゆとりができ開発効率が向上しました。また、リモートワーク体制であれば居住地によらない勤務が可能となり、より優秀な人材の採用に有利と判断しました。そこで、ソア・システムズはリモートワークを基本として、より一層の働き方改革と、全国から優秀な人材を募るのに適した企業形態を目指すことにしました。

2) 実務と会社体制の整合

2018年の代表交代以降、会計・総務、契約・販売・購買、ライセンス管理などの管理業務は、実態として代表の居住地である北九州市の事業所で行っていました。ソア・システムズ本社事務所がリモートワークで社員不在であることが多くなり、今後、新たな業務展開を進めていくには、実務と会社の体制の整合性を取る必要があると考えました。そこで北九州市に本社を置く新会社を設立し管理業務を担うことにしました。

- 3. 業務別の担当窓口・連絡先
- 製品開発業務 ⇒ ソア・システムズ
 電話番号・メール・担当者とも変わりません
- 2) 製品サポート業務 ⇒ ソア・システムズ 電話番号・メール・担当者とも変わりません
- 3)契約・販売・購買に関する取引先様直接対応
 - ⇒ ソア東京本社がソア・システムズに業務委託(一部大阪事業所、北九州本社が担当) 原則的に電話番号・担当者とも変わりません。 担当窓口変更の場合は個別にご連絡いたします。 メールアドレス eigyo@soar.jp
- 4) 契約・販売・購買に関する契約・各種管理書類送付先 ⇒ ソア北九州本社 郵便送付先 〒802-0084 福岡県北九州市小倉北区香春口 2-5-13 エル・ビー・イー第1ビル 株式会社ソア 本社管理部

電話番号 093-981-4877 FAX 番号 093-952-8559 メールアドレス kanri@soar.jp

4. 取引口座変更のお願い

取引銀行口座の変更について、取引先ごとに個別にご連絡いたします。 弊社で行う手続きがあればお知らせください。

取引銀行 三井住友銀行、西日本シティ銀行